From: Rada Staneva

Sent: Saturday, July 16, 2022 7:38 PM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: CtaHoBMLLE OTHOCHO HOBUTE LeHUTe Ha bunetute B Codua

OTHOCHO: lpuemaHe Ha Hapedba 3a usameHeHue u donbriHeHUe Ha Hapedbama 3a
peda u ycriogusima 3a MbmyeaHe ¢ obuwjecmeeHusi 2padcKu mpaHcriopm Ha
mepumopusima Ha Cmosiu4Ha obwuHa

YBaxaema rocnoxo bnarosa,
YBaxaemu rocnoauH 'eoprues,
YBaxaeMu rocrnoxu 1 rocrnoga oOLMHCKM CbBETHULM,

MpeanoxeHuTe 3a 06CbXAaHe HOBY Tapudn 3a MbTyBaHe B rpaackust TPaHCNopT Ha
Codust NOCTaBAT MHOXECTBO BbMPOCK U OCTaBAT BnevyaTNeHNeTo, Ye Te OTHOBO He ca
cbobpaseHun ¢ NOTPeBGHOCTUTE M Bb3MOXHOCTUTE Ha NOTPebuTennTe Ha To3n BUA
ycnyra. BmecTto ga ce nomucnu 3a yao06CcTBOTO Ha MbTHULNUTE M Kak Te Aa 6baat
HacbpYaBaHW Aa Nos3BaT rpafckusl TPAHCMOPT, HOBUTE NPEANOXEHMS Le 3aTPYaHST
MHO3MHa U LLIe T HaKapaT Aa TbPCAT anTepHaTUBN.

M3passiBam KaTeropuyHOTO CU HECbIMacue ¢ npeMaxBaHeTo Ha KapHeTkaTa ot 10
TanoHa Ha CTonHocT 12 nB. ©6e3 orpaHN4YeHns 3a Non3BaHe BbB BpeMeTo. He Ha BCUYKK
HW ce Hanara ga nona3same rpagckusi TPaHCMNopT eXXeAHEBHO, 3aTOBa TaNoHbT 3a AeceT
NbTyBaHUSA € Han-0OOPUAT BapmaHT 3a onpegeneHn rpynu — kato Hanpumep
paboTeLwmTe AUCTaHUMOHHO UM FOCTMTE Ha CTonuMuaTta 3a KpaTbK nepuog oT BpeMe.
HecepnosHo 1 guckpMmmHaunoHHo e obsacHeHneTo, Ye 3a 2019-ta ,camo 10% oT
NbTHULUUTE ca Nonasanu Te3m TanoHun”. Manuaa, ye egHa rpyna nbTHUUM 6mBa
3a4yepkHaTa C fieka pbKa, 3aLlloTo He € BaXkHa 3a cbBeTHUUMTE oT COC. Unun ce
pasunTa, Ye Te3n xopa Taka Unu nHade we 6baat NpUHyaeHN aa npuemaT HOBUTE
ycrnosus?

Bb3passaBam u cpelly noBULLIABAHETO HA MECEYHUTE KapTu 3a NEHCUOHEpPUTE Ha
Bb3pacT Hag 68 r. oT 8 Ha 10 nB., Tbi KaTo ToBa € 25% yBenuyeHne. OcBeH ToBa 3a
HeBanuaupaHa kapta ce npegswxzaa rnoba ot 3 neea, KOETO € AoCTa CTpaHHa MspKa.
Mma Bb3pacTHU, KOUTO HE MbTyBaT YECTO M NPOCTO 3abpaBAT Aa Banuaupar KapTaTa
cu. 3Hauum nn, Ye Te wWwe 6baaTt NpuHyxgasaHu ga nnawar rnoba, He3aBNMCUMO Ye nmaTt
nnateHa kapta?

Ot COC nnaHupat ¢ HOBUTE MEPKM a Ce HAaCbp4n NOKyMNKaTa Ha enekTpoHHU buneTu.
ToBa e gocTa crnopHa uen oT rrefHa Toyka Ha dakTa, Ye rpafcKkuaT TpaHCcnopT ce
nons3sa NpeaMMHoO OT Xopa C NO-HUCKM A40X0AM, 3a KOUTO OTKPUBAHETO U NOAAbPXKAHETO
Ha cCMeTKa e JONbIHUTENEH N HeonpaBaaH pasxop 3a 6aHkoBu Takcu. [a 6baat
NpUHY>XaaBaHW xopaTa ga OTKpMBaT CMETKM camo 3a Aa MoraT fa cv nnawat unetuTe
3a rpagckus TpaHCcnopT € ANCKPUMUHALUA 1 OTHEMAHE Ha NpaBoTo Ha u3bop.


mailto:i.blagova@sofia.bg

AKO ce rnacysart npeasioXXeHnTe NPOMEHN MOXe [a Ce oKaxe, Yye ycnyraTta rpagacku
TpaHCNopT HAMa Aa ce noaobpu, a npuxoauTe creq BbBeXOaHeTo Ha HOBUTE Tapudm
LLle cnagHaT owe noBeye. 3aTtoBa npusoBaBam cbeeTHUUMTE 0T COC owe BeaHBbX

MHOro aobpe ga NoMUCNAT 3a rpaxaaHuTe, KOMTO ca U AaHbKkonnaTun, npeaum aa
rnacyBaT HOBUTE NpeasioXKeHus.

16.07.2022 . C yBaxeHwve,

Codusa
Papa CraHeBa



